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Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w  Murowanej Goślinie

PU.420-7/2023
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Sprzedawcy napojów alkoholowych






Szanowni Państwo,

W załączeniu przekazujemy „ABC Poradnik sprzedawcy napojów alkoholowych”, dedykowany w szczególności osobom zatrudnionym przy sprzedaży i podawaniu napojów alkoholowych. Poradnik porusza zagadnienia regulacji prawnych, profilaktyki uzależnień oraz sposobów radzenia sobie z problemem dotyczącym dystrybucji alkoholu, zwracając Państwa uwagę na sprawę rzetelnego wywiązywania się z uprawnień a także i obowiązków jakie wynikają z udzielonego Państwu zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych.
Zachęcamy do lektury Poradnika, którego główną intencją jest promowanie najwyższych standardów w zawodzie sprzedawcy a więc profesjonalizmu w podejściu do klienta, zwłaszcza w sytuacji niekomfortowej, jaką bez wątpienia jest odmowa sprzedaży alkoholu. Obowiązek reagowania na próby nabycia alkoholu przez osoby nieuprawnione ciąży na wszystkich sprzedawcach, bo to bezpośrednio od ich decyzji zależy czy alkohol trafi w ręce osoby uprawnionej do nabycia.
Przypominamy, że sprzedaż napojów  alkoholowych osobom nietrzeźwym, poniżej 18 roku życia oraz na kredyt lub pod zastaw, nie tylko podlega sankcji administracyjnej, ale również stanowi przestępstwo z art. 43 ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałania alkoholizmowi. 
Wszyscy jesteśmy społecznie odpowiedzialni za kształtowanie właściwych postaw związanych ze spożywaniem alkoholu i mamy realny wpływ na to, jak w tym zakresie będzie wyglądało  nasze środowisko lokalne.
Jednocześnie Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych informuje, że zleciła Małopolskiemu Centrum Profilaktyki przeprowadzenie audytu oraz szkolenia sprzedawców napojów alkoholowych w każdym punkcie sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie Gminy Murowana Goślina w formie krótkiej pogadanki. Szkoleniowcy będą odwiedzali miejsca sprzedaży i podawania napojów alkoholowych w dniach od 1 do 30 kwietnia 2023 roku. Zwracamy się do Państwa z prośbą o poświęcenie chwili czasu na rozmowę.
Łącząc wyrazy szacunku
.

Murowana Goślina, 29 marca 2023 r.











